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Pět prvních sobot v měsíci pro Pannu Marii, pro záchranu hříšníků a pro mír na světě 

Zaslíbení prvních sobot v měsíci 

Zjevení v Pontevedra 

Dne 13. července 1917 se ve Fatimě třem pasáčkům Lucii, Františkovi a Hyacintě Panna Maria zjevila potřetí 

a ukázala jim peklo. V tomto zjevení řekla pasáčkům, že si přeje, aby se ve světě ustanovila úcta jejího 

Neposkvrněného Srdce a také hovořila o smírném svatém přijímání v první soboty v měsíci… 

„Viděli jste peklo, kam se dostávají duše ubohých hříšníků. Aby je zachránil, chce Bůh ve světě zavést úctu 

k mému Neposkvrněnému Srdci. Jestliže lidé udělají, co vám řeknu, mnoho duší se zachrání a bude 

mír…přijdu požádat o zasvěcení Ruska mému Neposkvrněnému Srdci a o smírné svaté přijímání o prvních 

sobotách v měsíci… Nakonec zvítězí mé Neposkvrněné Srdce. Svatý otec mi zasvětí Rusko, to se obrátí a světu 

bude dopřán na nějakou dobu mír.“ 

O osm let později, 10. prosince 1925, se Panna Maria zjevila Lucii v Pontavedre a řekla: „Dcero, pohleď na mé 

Srdce, ovinuté trny, kterými je nevděční lidé probodávají rouháním a nevděkem. Snaž se alespoň ty mě potěšit 

a řekni, že slibuji všem, kdo se po dobu pěti měsíců v první sobotu vyzpovídají, přijmou svaté přijímání, pomodlí 

se růženec a stráví 15 minut při rozjímání 15 tajemství růžence, že jim budu blízko v hodině smrti se všemi 

milostmi, které potřebují ke spáse.“ 

15. února 1926 se Lucii znovu zjevil Ježíš v Pontevedra v zahradě konvektu. Řekl jí: „Je pravda, moje dcero, že 

mnoho duší již slaví první soboty, ale jen několik jich dokončí a ti, kteří je splní, konají tak v úmyslu dosáhnout 

milosti, které jsou slibovány. Těšilo by mě mnohem víc, kdyby konaly pět sobot s horlivostí a s úmyslem 

zadostiučinění Srdci Nebeské Matky, než kdyby jich dělaly patnáct s vlažností a různými úmysly.“ 

 

Podmínky smírných pobožností prvních sobot 

1. Svatá zpověď - Je potřeba ji vykonat nejlépe v první sobotu nebo v některý den před první sobotou. V 

mezních případech je také možné vykonat zpověď v nejbližší době po první sobotě, a to vždy s úmyslem 

přinést smír za urážky proti Mariinu Neposkvrněnému srdci (viz bod 5). 

2. Svaté přijímání - Má se k němu přistoupit v první sobotu v měsíci, a to při mši svaté. 

3. Modlitba svatého růžence - Panna Maria žádala pomodlit se třetinu sv. růžence, to znamená pět desátků 

(růženec radostný, bolestný, slavný nebo růženec světla). 

4. Patnáct minut rozjímání o tajemstvích růžence s Pannou Marií - Matka Boží žádá, abychom s ní, v její 

přítomnosti strávili 15 minut a rozjímali o tajemstvích růžence.  

5. Úmysl odčinit urážky učiněné Neposkvrněnému Srdci Panny Marie - Tento úmysl vytváří duchovní 

atmosféru, která má pronikat celou pobožnost prvních sobot. Naši zpověď, svaté přijímání, modlitbu 

i rozjímání má doprovázet úmysl: Chci odčinit urážky, kterých se dostává, Panno Maria,  tvému 

Neposkvrněnému Srdci! Bez tohoto úmyslu celá pobožnost ztrácí na významu. 

6. Pět prvních sobot - Jde o pět po sobě následujících prvních sobot, tedy bez přerušení. Pro případy, kdy by 

splnění všech podmínek v sobotu nebylo možné, slyšela Lucie vnitřní hlas Pána Ježíše: „Stejně bude přijata 

tato pobožnost v neděli po první sobotě, když to moji kněží z oprávněných důvodů dovolí.“ 



Závěrem - Milí přátelé, pojďme společně potěšit Mariino Neposkvrněné Srdce, které je tolik uráženo 

mnohými lidskými hříchy. Prosme také za ubohé hříšníky, kterým hrozí pekelný oheň, aby se obrátili a získali 

život věčný. 

Zájemci mohou na webových stránkách https://immaculata.minorite.cz najít texty v audio i písemné podobě 

k rozjímání. 

Zásvětná modlitba Neposkvrněnému Srdci Panny Marie 

Panno Maria, Matko Boží, zasvěcuji se Tvému 

Neposkvrněnému Srdci se vším, co jsem a co mám. Přijmi mě 

pod svou mateřskou ochranu. Uchraň mě ode všech 

nebezpečí. Pomáhej mi přemáhat pokušení, která mě svádějí 

ke zlému, abych si zachoval čistotu duše i těla. Tvé 

Neposkvrněné Srdce ať je mým útočištěm a cestou, která mne 

vede ke Kristu. Vypros mi milost, abych ve spojení s tebou žil 

v dokonalé oddanosti Bohu a jeho vůli. Amen. 

Termíny adorací a prvních sobot v měsíci  

Adorace s možností svaté zpovědi – čtvrtky 30.01., 27.02., 03.04., 01.05. a 05.06. od 17 hodin mše svatá a 

poté adorace do 18:30. V letním čase pak od 18 hodin mše svatá a adorace do 19:30. 

První soboty v měsíci: 6:40 růženec a v 7 hodin mše svatá, po mši svaté možnost společného 15minutového 

rozjímání. Termíny: 01.02., 01.03., 05.04., 03.05. a 07.06. 

 

Text k adoracím: 

Při návštěvě Lisabonu v srpnu 2023 se ve své homilii Svatý otec zamýšlel nad naléhavostí znovuobjevení 

modlitby adorace před svatostánkem, protože jedině tak se podle papeže může obnovit "chuť a vášeň pro 

evangelizaci". "Rád bych zde položil otázku, ale ať si na ni každý odpoví sám vnitřně. Jak se mám modlit? Jako 

papoušek: bla bla bla bla bla? Nebo si zdřímnu před svatostánkem, protože nevím, jak mluvit s Pánem? 

Modlím se? Jak se modlím? Jedině v adoraci, jedině před Pánem se může obnovit chuť a vášeň pro 

evangelizaci." Podle papeže se v církvi modlitba před Nejsvětejší svátostí vytratila, ale měla by se k ní vrátit: 

"Modlitbu adorace, tu jsme ztratili. Ztratili jsme ji a všichni - kněží, biskupové, zasvěcení muži a ženy, laici - 

musíme ji obnovit. Je třeba setrvat v tichu před Pánem," vyzval Svatý otec. 

 

 

Jednoho dne uviděl farář z Arsu v kostele před svatostánkem klečet prostého rolníka. Nepřemýšlel nad tím. 

Ale když se za hodinu vrátil a zjistil, že ten rolník tam stále ještě klečí, šel k němu a zeptal se ho: „Poslouchej, 

co celou tu dobu Bohu povídáš?“ Rolník mu odpověděl: „Vlastně vůbec nic, pane faráři.“ Ukázal přitom na 

svatostánek a pokračoval: „Já se dívám na Něho a On se dívá na mne.“ 

Ježíš v Nejsvětější svátosti je tu pro tebe, jako by kromě tebe nebyl na světě nikdo jiný. Svatá Terezie z Lisieux 

jednou napsala své sestřenici: „Moje milá, mysli na to, že Ježíš je ve svatostánku jen pro tebe, jen pro tebe 

samotnou.“ 

Když mu před svatostánkem věnuješ svůj čas, poznáš, že máš nevýslovnou cenu, protože Ježíš tě nekonečně 

miluje. 
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